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Elazığ Belediye Başkanı Şa-

hin Şerifoğulları, Şahinka-

ya Mahallesi’nde kurulum 

çalışmaları devam eden Elazığ Belediyesi 

Güneş Enerjisi Santrali sahasında inceleme-

lerde bulundu. Kurulu gücü 19.5 MWp kapa-

siteli GES projesi ile yıllık 35.000.000 kWh 

enerji üretimi gerçekleştirilecek. Elazığ Bele-

diyesi tarafından yenilenebilir enerji kaynak-

larının kullanımını yaygınlaştırmak ve enerji 

verimliliğinin artırılmasını sağlamak amacıyla 

yürütülen çevresel yatırımlar devam ediyor. 

Elazığ Belediyesi’nin çevre dostu yatırımları 

kapsamında Şahinkaya Mahallesi’nde 227 bin 

metrekare alan üzerinde hayata geçirilen pro-

je kapsamında alana, 32.950 adet fotovoltaik 

panel yerleştiriliyor. 2’de

MILLETVEKILI KELEŞ: “YENI AILE SAĞLIĞI 
MERKEZLERIYLE ELAZIĞ’IN SAĞLIK 
ALTYAPISI DAHA DA GÜÇLENECEK”
AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. 

Erol Keleş, Elazığ’da birinci basamak 
sağlık hizmetlerini güçlendirecek 

önemli yatırımların ihale sürecine girdiğini be-
lirterek, şehir merkezinde üç yeni Aile Sağlığı 
Merkezi ve bir 112 Acil Sağlık Hizmetleri birimi-
nin kazandırılacağını açıkladı. 4’TE

Elazığ’da yaz mevsiminin etkisini artırmasıyla birlikte belediye bi-
rimleri tarafından şehir genelinde eş zamanlı ve koordineli bir 
çalışma programı yürütülüyor. Elazığ Belediyesi Park ve Bahçe-

ler Müdürlüğü ile Veteriner İşleri Müdürlüğü’nün sahada aktif rol aldığı çalış-
malar kapsamında hem kent estetiğinin güçlendirilmesi hem de halk sağlığı-
nın korunması hedefleniyor.

Park ve Bahçeler Müdürlüğü ekipleri tarafından yürütülen program çerçe-
vesinde kent merkezinden mahallelere kadar uzanan geniş bir alanda bakım, 
onarım, temizlik ve peyzaj düzenleme faaliyetleri gerçekleştiriliyor. Özellik-
le yaz aylarında artış gösteren yabani otlara karşı düzenli biçme çalışmaları 

yapılırken, çim alanlarda yenileme ve güçlendirme uygulamaları da titizlikle 
sürdürülüyor. Park içi yürüyüş yolları, oturma alanları ve çevre düzenlemeleri 
kapsamlı temizlik çalışmalarıyla daha düzenli ve kullanışlı hale getiriliyor.

Şehir genelindeki refüj ve kavşaklarda da yoğun peyzaj çalışmaları dikkat 
çekiyor. Ana arterler üzerinde yer alan orta refüjlerde çim biçme, bitkilendir-
me, toprak yenileme ve genel bakım işlemleri planlı şekilde uygulanırken, 
yapılan düzenlemelerle şehir giriş ve çıkışlarının daha estetik bir görünüme 
kavuşması amaçlanıyor. Kavşak noktalarında sürdürülen peyzaj uygulamaları 
ise kent silüetine görsel bütünlük kazandıracak şekilde yürütülüyor.
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Elazığ’da yaz mevsiminin etkisini 
artırmasıyla birlikte belediye bi-
rimleri tarafından şehir genelinde 

yürütülen çalışmalar genişletilerek devam 
ediyor. Elazığ Belediyesi Park ve Bahçe-
ler Müdürlüğü ile Veteriner İşleri Müdür-
lüğü’nün eş zamanlı sahada görev aldığı 
uygulamalar kapsamında, hem kent este-
tiğinin güçlendirilmesi hem de çevresel 
risklerin ortadan kaldırılması hedefleni-
yor.

PARK VE BAHÇELER MÜDÜRLÜĞÜ 
ekipleri tarafından yürütülen çalışmalar 
doğrultusunda, kent merkezinden ma-
hallelere kadar uzanan geniş bir alanda 
bakım, onarım, temizlik ve peyzaj düzen-
leme faaliyetleri gerçekleştiriliyor. Yaz ay-
larında artış gösteren yabani otlara karşı 
düzenli biçme çalışmaları yapılırken, çim 
alanlarda yenileme, güçlendirme ve ba-
kım uygulamaları da programlı şekilde 
sürdürülüyor. Parklarda yürüyüş yolları, 
oturma alanları ve yeşil dokuya yönelik 
tüm düzenlemeler kapsamlı temizlik çalış-
malarıyla daha düzenli hale getiriliyor.

Şehir genelinde orta refüj ve kavşaklar-
da yürütülen peyzaj çalışmaları da dikkat 
çekiyor. Ana arterler üzerinde yer alan re-
füjlerde çim biçme, bitkilendirme, toprak 
yenileme ve genel bakım işlemleri planlı 
şekilde uygulanırken, bu çalışmalarla şe-
hir giriş ve çıkışlarının daha estetik bir 

görünüme kavuşturulması amaçlanıyor. 
Trafik yoğunluğunun yüksek olduğu nok-
talarda yapılan düzenlemelerle hem gör-
sel bütünlük sağlanıyor hem de kent silü-
etine katkı sunuluyor.

Kent genelindeki çocuk oyun alanların-
da da kapsamlı yenileme çalışmaları de-
vam ediyor. Oyun grupları düzenli olarak 
kontrol edilerek gerekli bakım ve onarım-
lar yapılırken, zemin kaplamaları güvenlik 
açısından elden geçiriliyor. Çevre düzen-
lemeleri ve temizlik çalışmalarıyla birlikte 
oyun alanlarının daha güvenli, temiz ve 
kullanışlı hale getirilmesi sağlanıyor.

Şehrin en yoğun noktalarından biri olan 
Şehit İlhanlar Caddesi’nde bulunan orta 
refüj parkında gerçekleştirilen yenileme 
çalışmaları da dikkat çekiyor. Bu bölgede 
çim alanların tamamen yenilendiği, peyzaj 
düzenlemelerinin yapıldığı ve çevre te-
mizliğinin sağlandığı çalışmalar sonucun-
da alan, vatandaşların kullanımına daha 
estetik ve düzenli bir şekilde kazandırıldı.

Öte yandan VETERINER İŞLERI MÜDÜR-
LÜĞÜ ekipleri de kent genelinde haşere 
ve vektörlerle mücadele çalışmalarını ara-
lıksız sürdürüyor. Sokaklar, parklar, yeşil 
alanlar, dere yatakları ve vatandaşların yo-
ğun olarak kullandığı bölgelerde düzenli 
ilaçlama faaliyetleri gerçekleştiriliyor. Kul-
lanılan ilaçların normal şartlarda yaklaşık 
15 gün etkisini sürdürdüğü belirtilirken, 

son dönemde etkili olan yağışların bu sü-
reyi önemli ölçüde kısalttığı ifade ediliyor.

Yağışların etkisiyle ilaçlama çalışmala-
rının yeniden planlandığı ve birçok mahal-
lede tekrar uygulama yapıldığı bildirildi. 
Ekipler, hava koşullarına göre programla-
rını güncelleyerek kent genelinde kesinti-
siz mücadele yürütüyor.

İlkbahar ve yaz aylarında artan yağış-
larla birlikte yeşil alanlarda yükselen ot 
yoğunluğu, halk arasında “üvez” olarak 
bilinen yaprak afitlerinin çoğalmasına 
neden oldu. Bu durum özellikle park ve 
bahçelerde sinek yoğunluğunu artırırken, 
Veteriner İşleri Müdürlüğü ekipleri tarafın-
dan kapsamlı bir mücadele programı dev-
reye alındı.

Ekipler, üvezin üreme alanlarını tespit 
ederek larva mücadelesi ve çevresel ilaç-
lama çalışmalarını sürdürüyor. Yeşil alan-
larda düzenli bakım çalışmalarıyla birlikte 
biyolojik ve çevresel önlemler de uygu-
lanarak sorunun kaynağından çözülmesi 
hedefleniyor.

Elazığ Belediyesi tarafından yürütülen 
koordineli çalışmalarla birlikte hem şehir 
estetiğinin korunması hem de halk sağlı-
ğını tehdit eden unsurların ortadan kaldı-
rılması amaçlanıyor. Yaz boyunca devam 
edecek çalışmalarla Elazığ’ın daha temiz, 
daha düzenli ve daha yaşanabilir bir şehir 
kimliğine kavuşturulması hedefleniyor.

Ersin ÇELİK

Silinen Video da mı 
Yanlış Anlaşıldı?

Veysel Demirci’nin bir yayında kullandığı 
“Beni tanımayan Elazığlı değildir, benim tanıma-
dığım da Elazığlı değildir” şeklindeki ifadeler Ela-
zığ kamuoyunda ciddi bir tartışma başlatmıştır. 
Bu sözlerin “yanlış anlaşıldığı” yönündeki değer-
lendirmeler gündeme gelse de, ilk andan itiba-
ren ifade biçiminin oldukça net olması nedeniyle 
bu açıklamayı ikna edici bulmadığımı belirtmek 
gerekir.

Elazığ Bülten olarak biz de konuyu sahaya 
taşıyarak vatandaşların görüşlerine başvurduk. 
Yapılan sokak röportajlarında ortaya çıkan tablo, 
söz konusu ifadenin geniş bir kesim tarafından 
bir yakınlık vurgusu olarak değil, daha çok ayrış-
tırıcı bir yaklaşım olarak algılandığını göstermiştir. 
Sahadaki gözlemler de bu yönde net bir karşılık 
bulmuştur.

Bugün gelinen noktada sözlerin yanlış an-
laşıldığı yönünde yapılan açıklamalar bulunsa 
da, ortada yoruma açık bir muğlaklıktan ziyade 
doğrudan kurulan bir cümle vardır. Bu nedenle 
anlamın sonradan farklı bir çerçeveye çekilme-
si kamuoyu açısından karşılık bulmamaktadır. 
Kamuoyunun ilk algısı, çoğu zaman sonradan 
yapılan düzeltme girişimlerinden daha belirleyici 
olmaktadır.

Dikkat çeken bir diğer husus ise tartışmaya 
konu olan videonun kaldırılmasıdır. Eğer ger-
çekten yanlış anlaşılma iddiası güçlü bir zemine 
dayanıyorsa, beklenen yaklaşım içeriğin kaldırıl-
ması değil, tam aksine kamuoyunun aynı içeriğe 
erişiminin sürmesidir. Bu durum, ister istemez 
farklı soruları da beraberinde getirmektedir.

Öte yandan bu süreç yerel medya alanında 
da bazı tartışmaları gündeme taşımıştır. Her ya-
yın organının kendi yayın çizgisi içerisinde sa-
haya inerek sokak röportajı yapması son derece 
doğal ve gazeteciliğin temel bir parçasıdır. Bu bir 
rekabet meselesi değil, şehirdeki nabzı doğru-
dan ölçme meselesidir.

Ancak bir YouTube kanalının sunucusu, 
programda yapılan açıklamada bazı basın kuru-
luşları gibi genelleyici bir ifade kullanması kabul 
edilebilir bir yaklaşım değildir. Bir medya kurulu-
şunu “basın kuruluşları” gibi muğlak bir tanımla 
değerlendirmek hem mesleki etik açısından hem 
de kurumların kimliğine saygı bakımından sorun-
ludur. Biz bir gazeteyiz, bir medya kuruluşuyuz 
ve yapılan genellemeler bu gerçeği değiştirmez.

Daha da dikkat çekici olan nokta, bizim sa-
hada zaten bu çalışmayı gerçekleştirmiş olma-
mızın ardından, aynı konunun tekrar edilmemesi 
gerekçesiyle geri adım atıldığının ima edilmesi-
dir. Gazetecilikte bir konunun farklı mecralar ta-
rafından ele alınması son derece olağandır. Bir 
yayın organının yaptığı haber nedeniyle başka 
bir yayın organının geri çekilmesi ya da bunu 
gerekçe göstermesi mesleki açıdan sağlıklı bir 
yaklaşım değildir.

Bizim durduğumuz yer nettir. Gazetecilik, 
söylenen sözleri yumuşatma ya da farklı an-
lamlar yükleme alanı değildir. Ne duyuluyorsa, 
kamuoyuna o şekilde taşınması gerekir. Biz de 
bunu yaptık ve yapmaya devam ediyoruz.

Sonuç olarak ortada yalnızca yanlış anlaşıl-
mış bir ifade değil, toplumun önemli bir kesimi 
tarafından aynı şekilde algılanmış net bir söylem 
bulunmaktadır. Bu gerçeği değiştirmeye yöne-
lik her yeni açıklama, tartışmayı bitirmek yerine 
daha da uzatmaktadır. 

Takdir Elazığ kamuoyunundur.

Yenilenebilir enerji kaynaklarının kullanımını 

yaygınlaştırmak ve enerji verimliliğini artırmak 

amacıyla yürütülen çevresel yatırımlar kapsa-

mında hayata geçirilen proje, 227 bin metreka-

relik alan üzerinde kuruluyor. Toplam 19,5 MWp 

kurulu güce sahip olacak santralde 32 bin 950 

adet fotovoltaik panel yer alacak.

Projenin tamamlanma-

sıyla birlikte yıllık yaklaşık 

35 milyon kWh elektrik üre-

timi hedefleniyor. Bu üretim 

kapasitesiyle yaklaşık 10 

bin hanenin enerji ihtiyacı-

nın karşılanabileceği belirti-

liyor.

Elazığ Belediyesi’nin ener-

ji maliyetlerini düşürmeye ve 

sürdürülebilir enerji üretimi-

ne katkı sağlamayı amaçlayan 

yatırımlarından biri olan proje 

sahasında çalışmaların hızlı şe-

kilde devam ettiği bildirildi.

Sahada incelemelerde bu-

lunan Belediye Başkanı Şahin 

Şerifoğulları, yürütülen çalış-

malar hakkında ekiplerden bil-

gi aldı. Elazığ’ın sahip olduğu 

kaynakların en verimli şekilde değerlendirilmesi 

gerektiğini vurgulayan Şerifoğulları, güneş ener-

jisinin günümüzde en önemli yenilenebilir enerji 

kaynakları arasında yer aldığını ve bu alandaki 

yatırımların sürdüğünü belirtti.

Belediyenin daha önce Atık Su Arıtma Tesisi 

mevkiinde 19 bin metrekarelik alanda kurduğu 

GES yatırımının ardından Şahinkaya Mahalle-

si’nde ikinci büyük güneş enerjisi santralinin 

inşa edildiği ifade edildi. Bu yatırımlarla hem 

çevresel sürdürülebilirliğe katkı sağlanması 

hem de belediyenin enerji giderlerinin azaltıl-

ması hedefleniyor.

BAŞKAN ŞERIFOĞULLARI GES SAHASINDA İNCELEMELERDE BULUNDU
Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları, Şahinkaya 

Mahallesi’nde yapım çalışmaları süren Elazığ Belediyesi 
Güneş Enerjisi Santrali (GES) sahasında incelemelerde 
bulundu.
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ELAZIĞ TSO TARİHİNDE BİR İLKİ 
GERÇEKLEŞTİRİYORUZ Elazığ TSO 
başkan adayı Ballıca, değerlendirmesin-
de, “Elazığ TSO 142 yıllık tarihi geçmişi 
ve 9 bin civarındaki üye sayısı ile şehri-
mizin en etkili sivil toplum kuruluşudur. 
Ancak bugüne dek hiçbir ekip; seçim sü-
recini bu denli şeffaf, erken ve kararlı bir 
biçimde başlatmamış; projelerini bu ka-
dar ayrıntılı kamuoyuyla paylaşmamış-
tır. Bizler, Ticaret ve Sanayi Odası’nın 
sadece seçimden seçime hatırlanan bir 
kurum değil, tüm üyeleriyle birlikte şeh-
rin geleceğini şekillendiren dinamik bir 
yapı olması gerektiğine inanıyoruz. Bu 
nedenle, üyeyi merkeze alan bir anlayış-
la onların fikir ve taleplerini dinleyen bir 
süreci başlatmak istiyoruz. Ticaret ve 
Sanayi Odası niçin var? Sorusunu biz 
çok değerli buluyoruz. Ve üye varsa Oda 
var bilinciyle her projemizi şekillendiri-
yoruz. ‘Ben yaptım oldu’ gibi bir bakış 
açımız ve üyeyi yok sayan, önemseme-
yen bir duruşu asla kabul etmiyoruz.” 
GÜÇLÜ TEMSİL, KATILIMCI YÖNETİM 
Elazığ TSO başkan adayı Ahmet Ballıca 
açıklamasında, “Proje sürecimize temel 
teşkil eden ilk adımımız Meslek Komi-
telerinin etkinliğini artırmaktır. Bugün 
şeffaflıktan uzaklaşmış ve Odanın kamu 
kurumu niteliğinde meslek örgütü olma 
özelliğini unutmuş bir anlayışla maa-
lesef karşı karşıyayız. 14 olan mevcut 
Meslek Komite sayısının artırılmasına 
yönelik tutarsız açıklamalar ve büyük bir 
gizlilik içinde yürütülen çalışmalar var. 
Yeni yapılanma ile Elazığ TSO’da Meslek 
Komite sayısının 23 ve 19 gibi bir sayı-
ya yükseltildiği ifade ediliyor. Doğru bil-

gi net değil. Bir toplantıda 19 
aynı gün ikinci bir toplantıda 
23 grup olduğuna dair mevcut 
yönetimin beyanları var. Neti-
cede grup sayısı kaç olursa 
olsun, 5174 sayılı kanun ve il-
gili mevzuat ve tüzüğe uygun 
şekilde Meslek Komitelerinin 
her ay düzenli toplanmasını 
sağlayacağız. Kararların tek 
merkezden değil, her grubun 
uzmanlığı çerçevesinde şekil-
lenmesini, ardından bu kararların TSO 
Meclisi’ne taşınarak çözüme kavuşturul-
masını hedefliyoruz. Her sektörün kendi 
sorunlarını doğrudan ifade edebileceği, 
çözüm üretebileceği aktif ve güçlü komi-
te yapıları kuracağız.” ÜYE ODAKLI İLK 
ETAP PROJELERİMİZ Başkan adayı Bal-
lıca, Üye Vizyon Programı, Üye Odaklı 25 
projeden oluştuğunu belirterek, “Elazığ 
TSO Üyelerinin ihtiyaçlarına duyarlı, çö-
züm odaklı, katılımcı ve şeffaf bir Ticaret 
ve Sanayi Odası için yola çıktık. Sadece 
seçim değil, her günü şehrimiz için bir 
fırsat olarak gören bir yönetim anlayışıy-
la üyelerimizin karşısına çıkıyoruz. Ela-
zığ’ın hak ettiğigüçlü TSO yapılanmasını 
dar bir ekiple değil 9 bin üyemizle birlikte 
inşa edeceğiz. Bunun için kararlı ve ha-
zırlıklıyız. Üye Vizyon Programı’nda ilk 
etapta uygulayacağımız 25 projemizle 
Elazığ TSO Üyelerine dokunacak ve hak 
ettikleri hizmet kalitesini getireceğiz” 
ifadelerinde bulundu. ANA BAŞLIKLAR 
İTİBARİYLE ÜYE VİZYON PROGRAMINA 
DAHİL OLAN 25 PROJE

1. Meslek Komite Sayıları ilk yıl Elazığ 
iş dünyasını ve sektörleri temsil sayısına 

çıkarılacak
2. Meclis, Yönetim Kurulu, Meslek Ko-

mite Toplantı kararları Web sitesinden 
yayınlanacak

3. Aylık Anketlerle Üye beklenti ve 
memnuniyet ölçümü yapılarak değerlen-
dirilecek

4. Elazığ TSO’nun temsil edildiği tüm 
komisyonlarda liyakat esası alınarak ha-
reket edilecek

5. Üye Aidat ve Oda Hizmet Bedelleri 
yeniden belirlenecek

6. Oda Bünyesinde Bilgi ve Danış-
manlık Merkezi Kurulacak (Bu merkez, 
Yatırım Teşvik Belgeleri, TSE, Patent 
Marta ve Faydalı Model bilgileri, Hukuk 
ve Muhasebe danışmanlığı, İSG ve İnsan 
Kaynakları gibi alanlarda ücretsiz danış-
manlıklar sağlayacak)

7. Ar-Ge ve Proje Merkezi Kurulacak
8.Elazığ TSO Akademi 2022 

öncesi gibi hizmet veren bir  
yapıya kavuşturulacak

9. Elazığ TSO Yüksek İstişare Kurulu 
23 Kişiden oluşturulacak. (Göstermelik 
bir kuruluş değil her 3 ayda toplanan ve 
aldığı kararlar Oda Meclisi ve Yönetim 
Kurulu Gündemi olan bir yapı kurulacak)

10. Ulusal ve Uluslararası Fuar Orga-
nizasyon Programları

11. E-İhracat ve E-Ticaret Destek Mer-
kezi kurulacak

12. İnovasyon ve Teknoloji Geliştirme 
Merkezi kurulacak

13. Üyelere Yönelik İşletme Geliştirme 
Programları uygulanacak

14. Yeni Pazarlara Erişim programı
15. KOBİ Gözlemevi Projesi
16. Sektör Çalıştayları
17. TRB1 İlleri Ortak Kalkınma Projesi
18. KOBİ’lerde Yeşil Dönüşüm Projesi
19. Elazığ TSO Akredite Laboratuvar 

Projesi
20. Üyeler İçin Toplantı ve Etkinlik Sa-

lonları
21. Elazığ TSO Web Sitesinin Üye Bil-

gilendirme Mecrası olarak yeniden dü-
zenlenmesi

22. Elazığ TSO Ürün Kataloğu Projesi
23. Elazığ İş Dünyası Lokalinin Kurul-

ması
24. Elazığ TSO APP (Oda Mobil Apli-

kasyon Projesi)
25. Elazığ TSO İletişim Merkezi Projesi

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şe-
rifoğulları, AK Parti Elazığ Milletvekil-
leri Prof. Dr. Erol Keleş ve Ejder Açık-
kapı ile birlikte Toplu Konut İdaresi 
Başkanlığı (TOKİ) Başkan Yardımcısı 
Osman Direnç’i ziyaret etti. Gerçek-
leştirilen görüşmede Elazığ’da devam 
eden toplu konut projeleri, planlanan 
yeni yatırımlar ve tamamlanan yerle-
şim alanlarında tespit edilen ihtiyaçlar 
ele alındı.

Ankara’da gerçekleştirilen top-
lantıda, kent genelinde sürdürülen 
konut çalışmalarının son durumu de-
ğerlendirilirken, Elazığ’ın artan konut 
ihtiyacına yönelik hayata geçirilmesi 
planlanan projeler üzerinde de görüş 
alışverişinde bulunuldu. Tamamlanan 
TOKİ yerleşim alanlarında vatandaşla-
rın yaşam kalitesini artırmaya yönelik 
eksiklikler ve çözüm önerileri de gün-

deme geldi.
Ziyaret kapsamında Elazığ’da de-

vam eden yatırımların hızlandırılması, 
yeni projelerin planlama süreçleri ve 
şehirdeki konut altyapısının güçlen-
dirilmesine yönelik atılabilecek adım-
lar değerlendirildi. Kentin gelişimine 
katkı sağlayacak projelerin yakından 
takip edildiği belirtilirken, ilgili kurum-
larla koordinasyon içerisinde çalış-
maların sürdürüldüğü ifade edildi.

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şe-
rifoğulları, şehrin ihtiyaçlarının her 
platformda takip edildiğini belirterek, 
Elazığ’ın konut ve yaşam alanlarına 
yönelik taleplerinin ilgili kurumlara 
aktarılmaya devam edildiğini kaydetti. 
Şehrin geleceğine katkı sunacak yatı-
rımların hayata geçirilmesi amacıyla 
çalışmaların kararlılıkla sürdürüldüğü 
vurgulandı.

BALLICA 2.PROJEYİ DUYURDU “VİZYON ÜYE PROGRAMI”
2026 sonbaharında yapılacak olan Elazığ Ticaret ve Sanayi Odası se-

çimleri öncesinde her Pazartesi bir proje açıklayacağını belirten ve bu 
takvim doğrultusunda paylaşımlarını devam ettiren başkan adayı Ah-
met Ballıca, Üye Vizyon Programının Elazığ TSO üyelerini merkeze alan 
ve şeffaflık ilkeleri prensibiyle işleyerek Elazığ iş dünyasında yeni bir 
dönemin başlayacağını söyledi.

ELAZIĞ’IN KONUT YATIRIMLARI TOKİ’DE 
DEĞERLENDIRILDI

Elazığ Belediye Başkanı Şahin Şerifoğulları ile AK Parti Elazığ 
Milletvekilleri Erol Keleş ve Ejder Açıkkapı, TOKİ Başkan Yar-
dımcısı Osman Direnç’i ziyaret ederek kentte devam eden ve 
planlanan konut projelerini görüştü.

Elazığ OSB’ye 62 Dönümlük 
Sanayi Alanı Müjdesi

T.C. Tarım ve Orman Bakanlığı Elazığ 
Organize Sanayi Bölgesi Yönetim Kuru-
lu Başkanımız Sayın Suat Öztürk; Millet-

vekillerimiz Sayın Erol Keleş ve Sayın 
Ejder Açıkkapı ile birlikte, Tarım ve Or-
man Bakan Yardımcımız Sayın Ebubekir 
Gizligider’i makamında ziyaret etti.

Şehrimizin sanayi altyapısını güçlen-
dirmek adına gerçekleştirilen bu önemli 
ziyaret neticesinde; OSB 6. İlave alanı-
mızın 62 dönümlük kısmının “sanayi ala-
nı” olarak onaylanması yönünde karar 
alınmıştır. İlimizin yatırım kapasitesine 
ve istihdamına büyük katkı sağlayacak 
bu gelişmenin Elazığ’ımıza ve sanayici-
lerimize hayırlı olmasını diliyoruz.

Sürecin başından sonuna kadar des-
teklerini esirgemeyen, bu önemli kararın 
alınmasında büyük emeği geçen kıymet-
li Milletvekillerimiz Sayın Erol Keleş ve 
Sayın Ejder Açıkkapı’ya ilimiz ve bölge-
miz adına yürekten teşekkür ederiz.

Çalışma ve Sosyal 
Güvenlik Bakanı 
Vedat Işıkhan, Türk 

Metal Sendikası tarafından 
düzenlenen 3. Genç İşçiler 
Büyük Kurultayı’na katıldı. 
“Dijital Bağımlılık” temasıyla 
gerçekleştirilen programda 
gençlerin dijital dünyadaki 
riskleri ele alındı.

Konuşmasında dijitalleş-
menin hayatın her alanını 

dönüştürdüğünü 
belirten Işıkhan, 
teknolojinin fay-
dalarının yanında 
dijital bağımlılık 
riskine de dikkat 
çekti. Gençlerin 
sosyal ilişkilerini 
sanal ortama taşı-
malarının bireysel 

ve toplumsal yaşamı olumsuz 
etkileyebileceğini ifade eden 
Işıkhan, dijital mecraların bir 
kaçış alanı değil, yalnızca bir 
araç olarak görülmesi gerek-
tiğini söyledi.

Dijital bağımlılıkla müca-
delede sınır koymanın öne-
mine vurgu yapan Işıkhan, 
gençlerin dijital dünyayla 
kurdukları ilişkide iradelerini 

korumaları gerektiğini belirt-
ti. Aşırı dijital kullanımın iş 
sağlığı ve performans üzerin-
de de olumsuz etkiler oluş-
turduğunu kaydeden Işıkhan, 
bu durumun sosyal yaşamı 
da zayıflattığını ifade etti.

Bakanlık olarak İŞKUR 
üzerinden dijital okuryazarlık 
eğitimleri verildiğini aktaran 
Işıkhan, 2026 yılının ilk dört 
ayında 3 bin 797 kişinin bu 
eğitimlerden yararlandığını 
açıkladı.

TÜRK-İŞ Genel Başkanı 
Ergün Atalay ise işçi hakları 
ve çalışma hayatında güven-
lik konularına dikkat çekerek, 
denetim mekanizmalarının 
güçlendirilmesi çağrısında 
bulundu.

BAKAN IŞIKHAN’DAN GENÇLERE DIJITAL  BAKAN IŞIKHAN’DAN GENÇLERE DIJITAL  
BAĞIMLILIK UYARISIBAĞIMLILIK UYARISI
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AK Parti Elazığ Milletvekili Prof. Dr. Erol 
Keleş, Elazığ’da birinci basamak sağ-
lık hizmetlerini güçlendirecek önemli 

yatırımların ihale sürecine girdiğini belirterek, 
şehir merkezinde üç yeni Aile Sağlığı Merkezi ve 
bir 112 Acil Sağlık Hizmetleri biriminin kazandırı-
lacağını açıkladı.

Milletvekili Keleş, Sağlık Bakanlığı tarafından 
yürütülen planlama kapsamında Yeşilkent, Gü-
neykent ve Ulukent bölgelerinde vatandaşların 
sağlık hizmetlerine daha hızlı, kolay ve kaliteli 
şekilde erişebilmesi amacıyla yeni sağlık tesisle-
rinin yapım ihalesine çıkılacağını ifade etti.

Bu kapsamda, Yeşilkent Aile Sağlığı Merkezi 
Hizmet Binası (6 Aile Hekimliği Birimi) ile Güney-

kent 2 Nolu Aile Sağlığı Merkezi (3 Aile Hekimliği 
Birimi) ve 112 Acil Sağlık Hizmetleri İstasyonu 
Hizmet Binası yapım işlerinin ihalesinin 14 Tem-
muz 2026 tarihinde gerçekleştirileceğini belirten 
Keleş, Ulukent 1 Nolu Aile Sağlığı Merkezi Hizmet 
Binası’nın (9 Aile Hekimliği Birimi) ihalesinin ise 
13 Temmuz 2026 tarihinde yapılacağını kaydetti.

Sağlık yatırımlarının yalnızca bina yapımından 
ibaret olmadığını vurgulayan Milletvekili Keleş, 
bu yatırımların vatandaşların sağlık hizmetlerine 
erişimini kolaylaştıran, aile hekimliği hizmetleri-
nin kapasitesini artıran ve koruyucu sağlık hiz-
metlerini güçlendiren önemli adımlar olduğunu 
söyledi.

Elazığ’ın sağlık alanında son yıllarda önem-

li yatırımlar aldığını belirten Milletvekili Keleş, 
devlet hastanelerinden aile sağlığı merkezlerine, 
sağlık kampüslerinden yeni hizmet binalarına ka-
dar birçok projenin hayata geçirildiğini ifade etti.

Milletvekili Keleş açıklamasında, “Cumhur-
başkanımız Sayın Recep Tayyip Erdoğan’ın lider-
liğinde sağlıkta dönüşüm vizyonuyla şehrimizin 
sağlık altyapısını güçlendirmeye devam ediyo-
ruz. Elazığ’ımıza kazandırılacak yeni aile sağlı-
ğı merkezleri ve acil sağlık hizmetleri biriminin 
hemşehrilerimize hayırlı olmasını diliyor, sürece 
destek veren Sağlık Bakanlığımıza ve emeği ge-
çen herkese teşekkür ediyorum” ifadelerine yer 
verdi.

Elazığ Belediyesi 
tarafından turizme ka-
zandırılacak Seksenler 
Sokağı’nın nostaljik at-
mosferini tamamlayacak 
döneme ait eşyalar için 
vatandaşlara bağış ve 
satın alma çağrısı yapıl-
dı. Güneykent Mahalle-
si’nde bulunan ve po-
püler dizi Seksenler’in 
atmosferinden esinlene-
rek oluşturulan, ancak 
uzun süre atıl durumda 
kalan Seksenler Soka-
ğı’nın turizme kazandı-
rılmasına ilişkin Elazığ 
Belediyesi tarafından 
yürütülen bakım-onarım 
ve tadilat çalışmalarının 
ardından alandaki dük-
kan ve mekanların döne-
min ruhuna uygun ola-
rak dekore edilmesi için 
düğmeye basıldı.

Bu alanın 80’li yılların 
ruhunu yaşatan bir ya-
şam alanı olmasını he-
defleyen Elazığ Beledi-
yesi; bu yıllara ait tekstil 

ürünleri (perde vb), 
mutfak araç-gereçleri, 
elektronik cihazlar (eski 
televizyonlar, radyo-
lar, kasetçalarlar), dikiş 
makineleri ve dekoratif 
ürünler gibi dönemin ya-
şam kültürünü yansıtan 
eşyaların temini için va-
tandaşlara çağrıda bulu-
nuldu.

Elazığ Belediyesi Ba-
sın-Yayın ve Halkla İliş-
kiler Müdürlüğü’nden 
yapılan açıklamada, 
“Seksenler Sokağı, hem-
şehrilerimizin nostaljik 
atmosferde buluşacağı, 
şehrin kültürel yaşamı-
na katkı sunacak özel bir 
yaşam alanı olacaktır. 
Bakım-onarım ve tadilat 
çalışmalarımızın tamam-
lanmasının ardından bu 
sokağın ruhunu yansıta-
bilmek için 80’li yılların 
izlerini taşıyan eşyaların 
teminini noktasında va-
tandaşlarımızdan destek 
bekliyoruz. Vatandaş-

larımızın destekleriyle 
Seksenler Sokağı şeh-
rimizin kültürel yaşamı-
nın en özel renklerinden 
biri olacaktır. Vatandaş-
larımız dönemin yaşam 
kültürünü nostaljik bir 
atmosfer içerisinde de-
neyimleme fırsatı bula-
caklar. Bu özel projeye 
destek sağlamak adına 
1980’li yıllara ait eşya-
ları bağışlamak veya 
satış yoluyla belediye-
mize kazandırmak is-
teyen vatandaşlarımız, 
90 (545) 768 46 50 nolu 
telefon hattı üzerinden 
irtibat sağlayabilecekler. 
Dönemin konseptine uy-
gun olarak temin edilen 
eşyalar Seksenler So-
kağı’ndaki mekanlarda 
yerlerini alacaklar. Hem-
şehrilerimizi şehrimizin 
kültürel yaşamına yeni 
bir soluk kazandıracak 
bu güzel nostalji yolcu-
luğuna katkı sunmaya 
davet ediyoruz.” denildi.

Her yıl binlerce genç üniversitelerden 
mezun oluyor. Diplomasını eline alıp yeni bir 
başlangıç hayali kuran bu gençlerin büyük bir 
kısmı için o an aynı zamanda başka bir duy-
gunun da başlangıcı oluyor: belirsizlik. Çünkü 
mezuniyet artık sadece bir başarı göstergesi 
değil, aynı zamanda “şimdi ne olacak?” soru-
sunun da tam karşılığı.

Ben bu tabloya bakınca, yalnızca bireysel 
bir kaygıdan değil, giderek normalleşen bir 
bekleme halinden söz ediyorum. Gençler me-
zun oluyor ama iş hayatına geçiş süreci çoğu 
zaman planlı ve güvenli bir hat üzerinden iler-
lemiyor. Aksine, uzun süren başvurular, sonuç-
suz kalan görüşmeler ve “tecrübe şartı” duvarı 
ile karşılaşılıyor.

Burada en dikkat çekici nokta, eğitim ile 
iş piyasası arasındaki uyumsuzluk. Üniversite-
ler bilgi üretiyor, gençler donanım kazanıyor; 
ancak iş dünyası çoğu zaman hazır eleman 
beklentisiyle hareket ediyor. Bu durum, yeni 
mezunların daha ilk adımda geriye düşmesine 
neden oluyor. Tecrübe kazanmadan tecrübe 
istenen bir döngü oluşuyor.

Bir diğer sorun ise beklenti ile gerçek ara-
sındaki fark. Öğrencilik yıllarında kurulan ka-
riyer hayalleri, mezuniyet sonrası ekonomik 
koşullar ve sınırlı iş imkanlarıyla karşılaştığında 
ciddi bir kırılma yaşanıyor. Bu kırılma sadece 
mesleki değil, psikolojik bir yorgunluğu da be-
raberinde getiriyor.

Özellikle büyük şehirlerde iş bulma yarışı 
daha da sertleşirken, Anadolu kentlerinden 
gelen gençler için bu süreç hem ekonomik 
hem de sosyal açıdan daha ağır bir yük haline 
geliyor. Aile desteği olmadan ayakta kalmaya 
çalışan gençler, sadece iş değil aynı zamanda 
yaşam mücadelesi de veriyor.

Bütün bu tablo içinde en tehlikeli şey ise 
umudun yavaş yavaş aşınması. Çünkü iş bu-
lamamak sadece bir ekonomik sorun değil; 
aynı zamanda kişinin kendine olan güvenini 
de etkileyen bir süreçtir. Uzayan işsizlik süresi, 
gençlerin potansiyelini gölgede bırakabiliyor.

Oysa genç nüfus bir ülkenin en büyük 
gücü. Bu gücün heba edilmesi değil, doğru 
yönlendirilmesi gerekiyor. Staj sistemlerinin 
daha işlevsel hale getirilmesi, üniversite-sa-
nayi iş birliğinin güçlendirilmesi ve mesleki 
yönlendirme mekanizmalarının erken yaşlarda 
devreye girmesi artık bir tercih değil, zorunlu-
luk haline gelmiş durumda.

Sonuç olarak mezuniyet, bir son değil baş-
langıç olmalı. Ancak bu başlangıcın sağlıklı 
olabilmesi için gençlerin yalnız bırakılmadığı 
bir iş dünyası inşa edilmesi gerekiyor. Aksi hal-
de her yıl tekrar eden aynı hikâyeyi izlemeye 
devam edeceğiz: diploma var, umut var, ama 
kapılar yeterince açık değil.

Sinem AŞÜT
EDİTÖR

Mezuniyet Sonrası 
Sessiz Kaygı: İş 
Bulma Gerçeği

Elazığ Belediyesi’nden Nostaljik Çağrı

MILLETVEKILI KELEŞ: “YENI AILE SAĞLIĞI MERKEZLERIYLE 
ELAZIĞ’IN SAĞLIK ALTYAPISI DAHA DA GÜÇLENECEK”

Elazığ İl Özel İdaresi tarafından Karako-
çan ilçesine bağlı Kızılca ve Hamzalı köyle-
rinde hayata geçirilen içme suyu projeleri 
tamamlanarak hizmete hazır hale getirildi.

Kızılca köyünde yürütülen çalışmalar 
kapsamında 75 tonluk yeni su deposu inşa 
edilirken, 50 tonluk mevcut su deposunun 
onarımı gerçekleştirildi. Ayrıca terfi binası, 
3 bin metre içme suyu hattı ve enerji ma-
liyetlerini azaltacak Güneş Enerji Sistemi 
(GES) kurularak projenin geçici kabulü ya-
pıldı.

Hamzalı köyünde ise 150 ton kapasite-
li içme suyu deposu, terfi binası, bin 600 
metre uzunluğunda içme suyu hattı ve Gü-
neş Enerji Sistemi tamamlanarak vatan-
daşların hizmetine sunuldu.

Tamamlanan çalışmalarla Kızılca ve 
Hamzalı köylerinin içme suyu altyapısı 
güçlendirilirken, yeni depo, terfi binası, 
isale hatları ve Güneş Enerji Sistemleriyle 
su temin kapasitesi artırıldı. Elazığ İl Özel 
İdaresi tarafından hayata geçirilen yatırım-
lar, kırsal yerleşimlerde daha kesintisiz ve 
sürdürülebilir içme suyu hizmeti sunulma-
sına katkı sağlayacak

Karakoçan’da İçme 
Suyu Altyapısına Güçlü 

Yatırım
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F
ırat Üniversitesi Jeoloji Mühendis-
liği Bölümü’nden bölüm birincisi ola-
rak mezun olan Çiğdem Yıldız Sertde-

mir, eğitim hayatında ortaya koyduğu azim, 
kararlılık ve başarıyla örnek bir hikâyeye imza 
attı. Evli, üç çocuk annesi, özel sektörde aktif 
görev alan ve aynı zamanda akademik çalış-
malarını sürdüren Sertdemir, yıllar önce yarı-
da bıraktığı üniversite eğitimine yeniden dö-
nerek büyük bir başarı elde etti.

Aynı zamanda Fırat Üniversitesi Kimya Mü-
hendisliği Bölümü’nde çift anadal eğitimine 
devam eden ve MirYıldız Madencilik Yönetim 
Kurulu Üyesi olarak görev yapan Sertdemir, 
mezuniyet töreninde yaptığı konuşmada hem 
ailesine hem de eğitim hayatında kendisine 
destek veren herkese teşekkür etti.

“Bu Başarı Ailemin ve Sevdiklerimin Des-
teğiyle Geldi”

Mezuniyet sevincini paylaşan Çiğdem Yıl-
dız Sertdemir, elde ettiği başarıda ailesinin 
çok büyük payı olduğunu belirterek şunları 
söyledi:

“2014 yılında sosyoloji bölümünden me-
zun oldum. Daha önce kazandığım ancak yarı-
da bıraktığım jeoloji mühendisliği eğitimime 4 
yıl önce yeniden devam ettim ve bu yıl bölüm 
birincisi olarak mezun oldum. Aynı zamanda 
Fırat Üniversitesi Kimya Mühendisliği Bölü-
mü’nde çift anadal yapmaktayım. Eğitim ha-
yatımın yanı sıra MirYıldız Madencilik Yönetim 
Kurulu Üyesi olarak da görev yapıyorum.” “Bu 
süreçte ailemin her ferdinden ayrı ayrı destek 
gördüm. Özellikle ağabeyim ve aynı zamanda 
Miryıldız madancilik yönetim kurulu başkanı 
Celal Yıldız’ın desteği benim için çok kıymet-
liydi. Kendisi hayatımın her alanında desteği-
ni esirgemeyen, benim için örnek alınacak bir 
liderdir. Bunun yanında annem, babam, abi-
lerim, yeğenlerim, eşim ve çocuklarım da her 
zaman yanımda oldular.”

“Başarı Konfor Alanının Dışında Kazanılı-
yor”

Zorlu bir sürecin ardından gelen başarı-
nın kendisi için ayrı bir anlam taşıdığını ifade 
eden Sertdemir, şu değerlendirmelerde bu-
lundu:

“Bu süreç kolay değildi. Hepimiz biliyoruz 
ki başarı konfor alanının dışında kazanılıyor. 
Bugün de çektiğimiz zorlukların gururunu ya-
şıyoruz.” “Takdir edersiniz ki evli olmak, üç 
çocuk sahibi olmak, aynı zamanda özel sek-
törde çalışmak ve her gün örgün eğitime de-
vam etmek kolay değil. Sınavlarla mücadele 
etmek, yoğun iş temposuna rağmen eğitim 
hayatını sürdürmek ve en küçük boşlukta bile 
‘Neden çift anadal yapmayayım?’ diyerek yola 
çıkmak oldukça yorucuydu. Ancak inanıyo-
rum ki başarı, konfor alanından çıkıldığında 
elde edilir.”

“MirYıldız Madencilik Dünyanın Önde Ge-
len Şirketlerinden Biri”

Aile şirketi olan MirYıldız Madencilik’in 
uluslararası ölçekte faaliyet gösteren güçlü 
bir yapı olduğunu belirten Sertdemir, şöyle 
konuştu:

“MirYıldız Madencilik, sadece Türkiye’nin 
değil, Avrupa’nın ve dünyanın önde gelen 
madencilik şirketlerinden biridir. Gaziantep, 
Mersin, Sivas, Elazığ, Keban, Kazakistan ve 
Afrika’da faaliyet gösteren güçlü bir yapıya 

sahiptir.”
“Beni bundan sonra da zorlu günlerin bek-

lediğini biliyorum. Ancak disiplinli çalışma ve 
azimle aşılamayacak hiçbir engel olmadığına 
inanıyorum. Mezuniyetimin ardından aile şir-
ketimizde üstleneceğim görevlerden de bü-
yük memnuniyet duyuyorum.”

“Ağabeyim Celal Yıldız Benim Rol mode-
limdir “

Başarısında ağabeyi Celal Yıldız’ın önemli 
bir yeri olduğunu vurgulayan Sertdemir, duy-
gularını şu sözlerle dile getirdi:

“Ben kendimi bildim bileli ağabeyim Celal 
Yıldız en büyük destekçim olmuştur. Eğitim 
hayatımda da özel hayatımda da her zaman 
yanımda olmuştur. Şimdi ona destek verebil-
me ihtimalimin olması bile bana büyük bir gu-
rur veriyor.” “Ağabeyimi Allah başımızdan ek-
sik etmesin. Bize verdiği desteklerden dolayı 
ona karşı bir vefa borcumuz olduğunu düşü-
nüyorum. Eğer ona küçük de olsa bir katkımız 
olabilirse hem ben hem çocuklarım hem de 
yeğenlerim adına büyük bir mutluluk olur.”

“Çocuklarım ve Eşimle Gurur Duyuyorum”
Mezuniyet töreninde kendisini izleyen oğ-

lunun varlığının kendisi için ayrı bir gurur kay-
nağı olduğunu belirten Sertdemir, şu ifadeleri 
kullandı:

“Bugün maden mühendisliği birinci sınıfta 
okuyan oğlum da beni tribünden izliyordu. Bu 
benim için son derece gurur verici bir duygu.”

“Üç çocuğum var ve her biriyle ayrı ayrı 
gurur duyuyorum. Oğluma da her zaman 
şunu söylüyorum: ‘Sen mezun olana kadar 
ben diğer üniversiteyi de bitireceğim, ayrıca 
yüksek lisansımı da tamamlamış olacağım.’”

“Kimseye Haber Vermeden Üniversiteye 
Geri Döndüm”

Yıllar sonra yeniden üniversite sıralarına 
dönüş hikâyesini anlatan Sertdemir, birçok ki-
şiye ilham olacak şu sözleri kullandı:

“Aftan yararlanmadan önce sıradan bir ev 
hanımıydım. Ancak zamanla yaşadıklarım, 
gördüklerim ve edindiğim tecrübeler bana 
farklı bir bakış açısı kazandırdı. Bir noktadan 
sonra insan kendi kendine ‘Ben neden bura-
dayım? Benim de hedeflerim ve hayallerim 
var.’ diyor.”

“Ben de beni durduran şeylerle yüzleşme-
ye karar verdim ve kimseye haber vermeden 
üniversiteme geri döndüm. Bugün ise mezu-
niyet sevincini yaşıyorum.”

Bir Şantiye Gezisiyle Başlayan Yolculuk
Jeoloji mühendisliğine dönüş kararının te-

melinde yaşadığı önemli bir anının bulundu-
ğunu anlatan Sertdemir, şu ifadeleri kullandı:

“Jeoloji mühendisliğine yeniden başla-
madan önce ilk kez bir şantiyeye gitmiştim. 
Ağabeyim yeni bir şantiye kurmuştu ve bizi 
gezdiriyordu. Devasa makineleri, çalışanları 
ve hareketli çalışma ortamını görünce bir an 
duraksadım.”

“Daha sonra ağabeyimin ofisine geçtiği-
mizde bana, ‘Çiğdem, ne oldu?’ diye sordu. 
Ben de tünele girince gördüğüm makineler-
den, çalışanlardan ve ortamın büyüklüğün-
den etkilendiğimi söyledim. Bunun üzerine 
bana, ‘Sen merak etme, her şey zamanla olur. 
Zamanla sen de alışacaksın.’ dedi. O gün bu 
sözlerin bugünlere geleceğini tahmin ede-
mezdim.”

“Şantiye Ortamını ve Ekip Ruhu İçinde Ça-
lışmayı Seviyorum”

Mesleğine duyduğu ilgiyi anlatan Sertde-
mir, sözlerine şöyle devam etti:

“Stajımı da ağabeyimin şirketinde yaptım. 
Şantiye ortamını seviyorum. Bir ekiple birlikte 
çalışmayı seviyorum. Zaten biz orada büyük 
bir aile gibiyiz. Oradaki herkes benim için çok 
değerli.”

“Ancak biz ne iş yaparsak yapalım, okul 
içerisinde sadece bir öğrenciyiz. Ben de üni-
versitede Çiğdem Yıldız Sertdemir olarak eği-
tim gördüm.”

Hedef İstanbul Teknik Üniversitesi ve Uz-
manlaşma

Akademik hedeflerinden de bahseden 
Sertdemir, yüksek lisans için başvuruda bu-
lunduğunu belirterek şunları söyledi:

“İstanbul Teknik Üniversitesi’nde yüksek 
lisans yapmak için başvuruda bulundum. 
Başvurumun kabul edilmesinin ardından ne-
rede ve hangi alanda destek sağlayacağım 
konusunda henüz net bir planlama yapmadık. 
Ancak ağabeyim nerede görev vermek isterse 
ben orada olmaktan mutluluk duyarım.”

“Mesleğimi bir adım daha ileriye taşımak 
için maden yatakları alanında uzmanlaşmak 
istiyorum. Bu doğrultuda gerekli eğitimleri al-
maya devam edeceğim. Bu hedeflerimden biri 
de İstanbul Teknik Üniversitesi’nde yüksek li-
sans eğitimimi tamamlamak.”

Fırat Üniversitesi’ne Teşekkür
Mezun olduğu üniversiteye teşekkür eden 

Sertdemir, şunları kaydetti:
“Türkiye’nin köklü geçmişi ve mühendislik 

alanındaki güçlü eğitim geleneğiyle öne çıkan 
Fırat Üniversitesi’nden mezun olmaktan ayrı-
ca büyük mutluluk duyuyorum. Doğu’nun inci-
si olarak gördüğümüz üniversitemizde eğitim 
aldığım süre boyunca emeği geçen tüm hoca-
larıma ve arkadaşlarıma teşekkür ediyorum.”

Kadınlara ve Gençlere İlham Veren Mesaj
Madencilik sektöründe kadınların daha 

fazla yer alması gerektiğine dikkat çeken 
Sertdemir, sözlerini şu çağrıyla tamamladı:

“Madencilik sektörü kadınlar için her za-
man kolay koşullar sunan bir alan olmayabilir. 
Zaman zaman erkek egemen bir sektör olarak 
değerlendirilebilir. Ancak ben, azmeden bir 
kadının başaramayacağı hiçbir şey olmadığı-
na inanıyorum.”

“Gençlerimize ve kadınlarımıza özellikle 
şunu söylemek isterim: Kendinize asla sınır 
koymayın. Kendinize inanın ve sürekli geliş-
meye çalışın. Eğer ben başarabiliyorsam, bu 
ülkenin azimli gençleri ve kadınları çok daha 
fazlasını başarabilir.”

“İlerleyen süreçte özellikle okumak isteyip 
de çeşitli nedenlerle eğitim hayatına devam 
edemeyen kız öğrencilerimize maddi ve ma-
nevi destek sağlayabileceğim bir projeyi ha-
yata geçirmeyi düşünüyorum.”

Çiğdem Yıldız Sertdemir’in başarı hikâye-
si; azim, disiplin, aile desteği ve kararlılıkla 
hedeflere ulaşılabileceğini gösteren güçlü bir 
örnek olarak dikkat çekiyor. Ev hanımlığından 
bölüm birinciliğine uzanan bu etkileyici yolcu-
luk, özellikle kadınlara ve gençlere ilham ver-
meye devam ediyor.
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Yılbaşına Kadar Sokak  
Hayvanları İçin Kapsamlı  
Toplama ve Barınak Planı

İçişleri Bakanlığı tarafından sahipsiz sokak kö-
peklerine yönelik yürütülen çalışmaların hızlandı-
rıldığı, yılbaşına kadar tüm hayvanların barınaklara 
alınmasının hedeflendiği ve ülke genelinde yeni bir 
uygulama modeline geçileceği açıklandı.

İçişleri Bakanı Mustafa Çiftçi, sahipsiz sokak hay-
vanlarına yönelik yürütülen çalışmalar kapsamında 
gelinen son duruma ilişkin değerlendirmelerde bu-
lundu. Yapılan planlamalar doğrultusunda, sokak-
lardaki başıboş köpeklerin büyük bölümünün hali 
hazırda toplandığı ve bu oranın kısa süre içerisinde 
tamamına ulaşmasının hedeflendiği belirtildi.

Bakanlık verilerine göre ülke genelinde sahipsiz 
sokak köpeklerinin yaklaşık yüzde 89’unun barınak-
lara alındığı, kalan kısmın da yılbaşına kadar kontrol 
altına alınmasının amaçlandığı ifade edildi. Bu süreç-
te yerel yönetimler ve ilgili kurumların koordineli şe-
kilde çalıştığı, barınak kapasitesinin artırılması için ek 
yatırımların devreye alındığı kaydedildi.

Sokak hayvanlarına yönelik uygulamanın yal-
nızca toplama faaliyetiyle sınırlı kalmadığı, aynı za-
manda barınak koşullarının iyileştirilmesi ve bakım 
süreçlerinin standart hale getirilmesi yönünde de 
çalışmalar yürütüldüğü bildirildi. Bakanlık yaklaşımı-
nın, kamu güvenliği, çevre düzeni ve hayvan refahı 
dengesi üzerine kurulduğu vurgulandı.

Süreç kapsamında ortaya konulan modelin, geç-
mişte Erzurum’da uygulanan yerel yönetim pratiğine 
dayandığı ve bu çerçevede ülke genelinde benzer 
bir sistemin hayata geçirilmesinin planlandığı aktarıl-
dı. Bu kapsamda GÜSODER ile yapılan değerlendir-
melerin de sürece katkı sağladığı belirtildi.

Erzurum’da geliştirilen ve “Erzurum Modeli” 
olarak adlandırılan uygulama kapsamında barınak 
kapasitesinin artırıldığı, ihbar mekanizmalarının 
güçlendirildiği ve sahipsiz hayvanların kontrol al-
tına alınmasına yönelik hızlı müdahale sisteminin 
oluşturulduğu ifade edildi. Bu modelin ülke geneline 
yayılmasıyla birlikte sokak hayvanı popülasyonunun 
daha düzenli ve kontrollü bir yapıya kavuşturulması-
nın hedeflendiği bildirildi.

Yetkililer, sürecin belirlenen takvim doğrultusunda 
devam edeceğini ve yılbaşına kadar planlanan çalış-
maların tamamlanması için yoğun bir koordinasyon 
yürütüldüğünü kaydetti.

ÖSYM Başkanı Prof. Dr. Bayram Ali Ersoy, 
20-21 Haziran’da yapılacak 2026-YKS’ye yak-
laşık 2,5 milyon adayın katılacağını açıkladı. 
TYT’ye 2 milyon 425 bin, AYT’ye 1 milyon 627 
bin, YDT’ye ise 203 bin aday başvuruda bulundu. 
 
Bu yıl 921 bin aday ilk kez sınava girecek. 
Adayların büyük bölümünü Anadolu lise-
si mezunları oluştururken, en genç aday 16, 
en yaşlı aday ise 87 yaşında. 50 yaş ve üze-
ri 20 bini aşkın kişi de sınava katılacak. 
 
Sınav Türkiye genelinde 81 il ve KKTC Lefkoşa da-
hil 254 merkezde yapılacak. Gazipaşa, Ilgın, Kuşa-
dası ve Of ilçelerinde ise YKS ilk kez uygulanacak. 
Üç oturumda 600 binden fazla görevli yer alacak. 
 
Şehit ve gazi yakınları ile 10 binden fazla aday sınav 
ücretinden muaf tutulurken, 15 binden fazla engel-
li aday için özel düzenlemeler yapıldı. Ayrıca milli 
sporcular için sınav Belgrad’da da uygulanacak. 
 
ÖSYM, adaylara sınav giriş belgesi ve kimlik konu-
sunda dikkatli olmaları, sınav merkezlerine erken 
gitmeleri ve resmi duyuruları takip etmeleri uyarı-
sında bulundu.

YKS Maratonu Bu Hafta  YKS Maratonu Bu Hafta  
Sonu BaşlıyorSonu Başlıyor
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Futbol bazen sadece 90 dakikaya sığ-
maz. Özellikle de konu milli takım olunca… 
O 90 dakika, bir ülkenin aynı anda aynı duy-
guda buluştuğu nadir anlardan birine dönü-
şür. Farklı şehirlerde, farklı hayatlarda, farklı 
düşüncelerde insanlar aynı ekrana kilitlenir; 
aynı heyecanı, aynı gerilimi ve aynı umudu 
paylaşır.

Son oynanan Türkiye–Avustralya kar-
şılaşması da bunun en net örneklerinden 
biriydi. Maçın Türkiye’de sabaha karşı oy-
nanmasına rağmen, binlerce insan alarm 
kurup uykusundan feragat etti. Kimisi evin-
de sessizce ekran başına geçti, kimisi arka-
daşlarıyla sabahın erken saatinde bir araya 
geldi. Kimileri ise kilometrelerce uzakta, yurt 
dışında olmasına rağmen ay-yıldızlı formayı 
yalnız bırakmadı.

Aslında bu tablo, sadece bir futbol ma-
çını izlemekten çok daha fazlasını anlatıyor. 
Bu, bir aidiyet duygusunun, ortak bir kimli-
ğin ve aynı bayrak altında toplanmanın do-
ğal bir yansıması.

Milli maçlar, gündelik hayatın ayrıştırıcı 
tüm detaylarını bir kenara bırakır. O an ne 
ekonomik sıkıntılar, ne günlük telaşlar, ne 
de farklı görüşler ön plandadır. Sahada mü-
cadele eden 11 futbolcu, aslında milyonla-
rın duygusunu temsil eder. Tribünde ya da 
ekran başında olan herkes, aynı heyecanın 
parçası olur.

Türkiye–Avustralya karşılaşmasında ya-
şanan da tam olarak buydu. Saat kaç olursa 
olsun, insanlar “biz” duygusunu bir kenara 
bırakmadı. Sabahın sessizliğinde yükselen 
televizyon ışıkları, aslında ortak bir heyeca-
nın küçük ama anlamlı bir görüntüsüydü. 
Yurt dışında yaşayan vatandaşların da aynı 
anda maçı takip etmesi, bu bağın sınır tanı-
madığını bir kez daha gösterdi.

Bu tür anlar, bir ülkenin sadece coğrafi 
sınırlarla değil, ortak duygularla da bir arada 
durduğunu hatırlatır. Milli takım sahaya çık-
tığında, sadece bir spor karşılaşması değil; 
aynı zamanda bir birlik hissi de sahneye çı-
kar.

Belki skor her zaman istediğimiz gibi 
olmayabilir. Ancak değişmeyen bir gerçek 
var: Milli maçlar, bu ülkenin en güçlü ortak 
duygularından birini her defasında yeniden 
hatırlatıyor.

Zeynep KARATAŞ
EDİTÖR

Milli Maç ve 
Birlik Ruhu

Keban Belediyesi, içme suyu isale hat-
tı ve rehabilitasyon çalışmaları için e-ihale 
süreci başlatıyor. Proje kapsamında 26 
Haziran’da açık ihale usulüyle teklifler alı-
nacak.

Keban Belediyesi, ilçenin içme suyu alt-
yapısını güçlendirmeye yönelik önemli bir 
yatırım için ihaleye çıkıyor. Kısmi içme suyu 
isale hattı ve rehabilitasyon yapım işini kap-
sayan proje, 4734 sayılı Kamu İhale Kanu-
nu’nun 19. maddesi gereğince açık ihale 
usulüyle gerçekleştirilecek. 2026/1045195 
ihale kayıt numarasıyla duyurulan çalış-
ma kapsamında ihale, 26 Haziran Cuma 
günü saat 10.00’da e-ihale yöntemiyle ya-
pılacak. İhaleye katılmak isteyen firmalar, 
gerekli şartname ve detaylara Elektronik 
Kamu Alımları Platformu (EKAP) üzerinden 
https://ekap.kik.gov.tr/EKAP adresinden 
ulaşabilecek. Proje ile birlikte ilçenin içme 
suyu altyapısında iyileştirme ve yenileme 
çalışmaları hedefleniyor.

Çocuk İmmünolojisi ve 
Alerji Hastalıkları Uzma-
nı Dr. Veysel Karakulak,  

alerjik çocuklarda polen mevsi-
minde alınacak basit önlemlerin 
yaşam kalitesini önemli ölçüde 
artırabileceğini belirterek, “Polen 
yoğunluğunun yüksek olduğu sa-
bah erken saatlerde ve öğle saat-
lerinde mümkün olduğunca dışarı 
çıkılmamalıdır.Çocukların dışarı 
çıkarken güneş gözlüğü kullan-
ması, özellikle çayır ve çimenlerin 
yoğun olduğu alanlarda maske 
takması faydalı olabilir dedi.

İlkbahar ve yaz aylarında ha-
vaya yayılan polenler, çocuklarda 
alerjik şikayetlerin artmasına ne-
den oluyor. Burun akıntısı, sürekli 
hapşırık, gözlerde kaşıntı ve su-
lanma gibi belirtiler çoğu zaman 
soğuk algınlığıyla karıştırılabiliyor. 
Uzmanlar ise özellikle alerjik ço-
cuklarda polen mevsiminde alına-
cak basit önlemlerin yaşam kalite-
sini önemli ölçüde artırabileceğini 
belirtiyor.

Medical Park Seyhan Hasta-
nesi Çocuk İmmünolojisi ve Alerji 
Hastalıkları Uzmanı Dr. Veysel Ka-
rakulak, polen alerjisinin bağışık-
lık sisteminin havadaki polenlere 
aşırı tepki vermesi sonucu ortaya 
çıktığını söyledi.

“Polenler sadece burunu değil, 
gözleri ve akciğerleri de etkileye-
biliyor”

Polen alerjisinin özellikle ilk-
bahar, yaz ayları ve sonbaharın 
başlangıcında sık görüldüğünü 
belirten Uzm. Dr. Karakulak, “Ça-
yır, çimen, ot ve ağaçların ürettiği 

polenler solunum yoluyla vücuda 
girerek alerjik reaksiyonlara ne-
den olur. Bağışıklık sistemi polen-
leri zararlı bir madde olarak algılar 
ve histamin gibi kimyasallar salgı-
layarak çeşitli belirtilere yol açar. 
Bu durum halk arasında saman 
nezlesi ya da alerjik rinit olarak bi-
linir. Polenler aynı zamanda alerjik 
göz nezlesine ve astım ataklarına 
da neden olabilir” diye konuştu.

Polen alerjisi olan çocuklarda 
burun akıntısı ve tıkanıklığı, sık 
hapşırık, gözlerde sulanma, kaşın-
tı ve kızarıklık, öksürük ile hırıltılı 
solunum gibi şikayetlerin arttığını 
belirten Uzm. Dr. Karakulak, belir-
tilerin polen yoğunluğunun arttığı 
dönemlerde daha belirgin hale 
geldiğini ifade etti.

“Polenden tamamen kaçmak 
mümkün değil ama maruziyet 
azaltılabilir”

Alerji belirtilerini kontrol altına 
almanın ilk adımının polen maru-
ziyetini azaltmak olduğunu vurgu-
layan Uzm. Dr. Karakulak, ailelere 
şu önerilerde bulundu:

“Polen yoğunluğunun yüksek 
olduğu sabah erken saatlerde ve 
öğle saatlerinde mümkün oldu-
ğunca dışarı çıkılmamalıdır. Rüz-
garlı günlerde açık havada uzun 
süre kalınmamalıdır. Çocukların 
dışarı çıkarken güneş gözlüğü kul-
lanması, özellikle çayır ve çimen-
lerin yoğun olduğu alanlarda mas-
ke takması faydalı olabilir. Uzun 
kollu kıyafetler ve şapka kullanımı 
da polenlerin cilt ve saçlara tutun-
masını azaltır.”

“Eve dönüşte kıyafet değiştiril-

meli”
Polenlerin fark edilmeden ev 

ortamına taşınabildiğini dile ge-
tiren Uzm. Dr. Karakulak, “Dışa-
rıdan eve dönüldüğünde kıyafet-
ler değiştirilmeli, mümkünse duş 
alınmalıdır. Polenlerin çamaşırlara 
yapışmasını önlemek için kıyafet-
ler açık havada kurutulmamalıdır. 
Evde pencerelerin uzun süre açık 
bırakılmaması ve hava filtrelerin-
den yararlanılması da polen yükü-
nü azaltmaya yardımcı olur” ifade-
lerini kullandı.

“Açık hava oyunları tamamen 
yasaklanmamalı” Polen alerjisi 
olan çocukların açık havada vakit 
geçirmesinin tamamen engellen-
memesi gerektiğine değinen Uzm. 
Dr. Karakulak, doğru saatlerin ter-
cih edilmesinin önemli olduğunu 
söyledi.

Uzm. Dr. Karakulak, “Çocuklar 
fiziksel aktivite ve sosyal gelişim 
açısından açık havada zaman ge-
çirmeye ihtiyaç duyarlar. Polen 
yoğunluğunun daha düşük olduğu 
akşam saatlerinin tercih edilmesi, 
belirtilerin azaltılmasına yardımcı 
olabilir” dedi.

“Klima doğru kullanılırsa fay-
dalı olabilir”Yaz aylarında klima 
kullanımının alerjik çocuklar için 
çoğu zaman endişe kaynağı oldu-
ğunu belirten Uzm. Dr. Karakulak, 
“Doğru kullanıldığında klimanın 
fayda sağlayabilir. Klimalar hava-
daki polen ve ev tozu akarlarının 
filtrelenmesine yardımcı olabilir. 
Aynı zamanda sıcaklık ve nemi 
dengeleyerek çocukların daha ra-
hat nefes almasını sağlar. Ancak 

filtrelerin düzenli temizlenmemesi 
durumunda polenler ve diğer aler-
jenler ortama yeniden yayılabilir. 
Bu da alerjik şikayetlerin artması-
na yol açabilir. Klima kullanımında 
ideal ortam sıcaklığı 23-25 derece 
arasında olmalıdır. Cihaz doğru-
dan çocuğun üzerine üflememesi 
gerekir. Ayrıca ortam neminin yüz-
de 40-50 seviyelerinde tutulması 
solunum yollarının korunması açı-
sından önemlidir” dedi.

“Polen alerjisi ateş yapmaz”
Polen alerjisinin sık sık soğuk 

algınlığıyla karıştırıldığına dikkat 
çeken Karakulak, iki durum ara-
sında önemli farklar bulunduğunu 
belirtti.

Uzm. Dr. Karakulak, “Polen 
alerjisinde yoğun kaşıntı, sık hap-
şırık ve göz belirtileri ön planda-
dır. Ateş ve yaygın vücut ağrıları 
görülmez. Soğuk algınlığı ise viral 
enfeksiyon kaynaklıdır, bulaşıcıdır 
ve genellikle bir hafta içinde düze-
lir. Alerjik belirtiler ise polen maru-
ziyeti sürdüğü sürece haftalar hat-
ta aylar boyunca devam edebilir” 
diye konuştu.

Hangi durumlarda uzmana 
başvurulmalı?

Polen alerjisinin çocukların 
günlük yaşamını olumsuz etkile-
yebildiğini söyleyen Uzm. Dr. Ka-
rakulak, “Belirtiler çocuğun uyku 
düzenini bozuyor, okul başarısını 
etkiliyor veya yaşam kalitesini dü-
şürüyorsa mutlaka bir çocuk alerji 
ve immünoloji uzmanına başvurul-
malıdır. Gerekli durumlarda alerji 
testleri yapılabilir ve uygun tedavi 
planlanabilir” dedi.
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Keban’da İçme Suyu 
Altyapısı Yenileniyor

TÜİK verilerine göre Mayıs 
ayında 159 bin 623 adet taşı-
tın trafiğe kaydı yapıldı. Bu ra-
kam, bir önceki aya göre yüz-
de 12,3, geçen yılın aynı ayına 
göre ise yüzde 24,1 oranında 
azalış gösterdi. Böylece tra-
fiğe kayıtlı toplam taşıt sayısı 
Mayıs ayı sonu itibarıyla 34 
milyon 361 bin 85’e ulaştı.

Mayıs ayında trafiğe kaydı 
yapılan taşıtların yüzde 47,5’ini 
otomobil, yüzde 37,2’sini mo-
tosiklet, yüzde 11’ini kam-
yonet, yüzde 1,7’sini traktör, 
yüzde 1,6’sını kamyon, yüzde 
0,5’ini minibüs, yüzde 0,4’ünü 
otobüs ve yüzde 0,1’ini özel 
amaçlı taşıtlar oluşturdu.

Aynı dönemde en fazla dü-
şüş özel amaçlı taşıtlar, mini-
büs, kamyon ve otobüs gru-
bunda görülürken, otomobil 
ve motosiklet kayıtlarında da 

gerileme yaşandı. Bir önceki 
aya göre en belirgin azalış ise 
özel amaçlı taşıtlarda yüzde 
38,3 olarak kaydedildi.

Mayıs ayında 752 bin 150 
adet taşıtın devri gerçekleşti. 

Devir işlemlerinde otomobil-
ler yüzde 66,9 ile ilk sırada yer 

alırken, kamyonet ve motosik-
letler diğer öne çıkan taşıt tür-
leri oldu.

Ocak-Mayıs döneminde ise 
trafiğe kaydı yapılan toplam 
taşıt sayısı 767 bin 999 adet 

olarak gerçekleşti. Bu dönem-
de kayıtlar geçen yılın aynı 

dönemine göre yüzde 14,7 
azaldı. Trafikten kaydı silinen 
taşıt sayısının artmasıyla bir-
likte trafikteki toplam araç sa-
yısında 745 bin 162 adetlik net 
artış yaşandı.

Yakıt türü açısından değer-
lendirildiğinde ise otomobil-
lerde en büyük payı benzinli 
araçlar alırken, hibrit ve elekt-
rikli araçların payında artış 
eğilimi dikkat çekti. Mayıs 
sonu itibarıyla trafiğe kayıtlı 
otomobillerin önemli bir kıs-
mını dizel ve benzinli araçlar 
oluşturmayı sürdürdü. Bu tab-
lo, Türkiye’de araç parkının 
hâlen içten yanmalı motorla-
rın ağırlığını koruduğunu orta-
ya koyarken, alternatif yakıtlı 
araçlara geçiş sürecinin ise 
kademeli şekilde devam etti-
ğini gösterdi.

MAYIS AYINDA 159 BIN 623 ADET TAŞITIN 
TRAFIĞE KAYDI YAPILDI
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64 İLDE 20 BIN TOKİ KONUTU İÇIN 
KURASIZ SATIŞ SÜRECI BAŞLADI

Son yıllarda Türkiye’de en çok konuşulan 
başlık hiç değişmiyor: ekonomi. Rakamlar, oran-
lar, tablolar, açıklamalar… Gün içinde haber 
akışı sürekli bir ekonomik veri bombardımanı su-
nuyor. Ancak bu yoğun gündemin içinde çoğu 
zaman asıl mesele gözden kaçıyor: hayatın ken-
disi.

Çünkü ekonomi yalnızca istatistiklerden iba-
ret değil. Market rafında duran ürün, kirayı öder-
ken verilen karar, pazarda yapılan hesap, maa-
şın ay sonuna yetişip yetişmeyeceği… Bunların 
hiçbiri grafiklerde görünmüyor ama doğrudan 
hayatın merkezinde duruyor.

Bugün birçok kişi için ekonomik tartışmalar 
artık bir “analiz konusu” olmaktan çıktı, doğru-
dan bir “yaşam meselesine” dönüştü. Gelir-gider 
dengesi bozuldukça, insanlar sadece tasarruf 
yapmıyor; aynı zamanda sosyal alışkanlıklarını, 
gelecek planlarını ve hatta hayata bakışlarını ye-
niden şekillendiriyor.

Tam da bu noktada dikkat çeken bir durum 
var: Ekonomi konuşuldukça hayatın sesi azalı-
yor. Sokakta, çarşıda, iş yerinde konuşulanlar ar-
tık daha kısa cümlelerden oluşuyor. Uzun planlar 
yerini kısa vadeli hesaplara bırakmış durumda. 
“Nasıl geçineceğim?” sorusu, birçok başka so-
runun önüne geçmiş görünüyor.

Bir diğer dikkat çekici konu ise beklenti ile 
gerçeklik arasındaki fark. Açıklanan verilerle 
günlük yaşam arasındaki mesafe açıldıkça, in-
sanlar kendi gerçekliğine daha çok dönüyor. Bu 
da resmi anlatılarla bireysel deneyimler arasında 
belirgin bir kopuş oluşturuyor.

Ekonomi tartışmalarının bu kadar merkezde 
olduğu bir dönemde belki de sorulması gereken 
temel soru şu: Sadece rakamları mı konuşuyo-
ruz, yoksa bu rakamların içinde yaşayan insanı 
mı görüyoruz?

Çünkü bir ülkenin ekonomik fotoğrafı yal-
nızca büyüme oranlarından ibaret değildir. O 
fotoğrafın içinde umut vardır, kaygı vardır, bekle-
yiş vardır, bazen de sessiz bir kabulleniş vardır. 
Ve bu unsurlar çoğu zaman hiçbir tabloda yer 
almaz.

Sonuç olarak ekonomi konuşulmaya devam 
edecek. Ancak asıl önemli olan, bu konuşmala-
rın hayatın gerçek sesini bastırmaması. Çünkü 
rakamlar açıklanabilir, yorumlanabilir, değişebilir. 
Ama hayatın kendisi, her gün yeniden yaşanır ve 
hissedilir.

Selahattin ÇELİK* 
Sorumlu Yazı İşleri Müdürü

Rakamların 
Gürültüsünde 
Sessiz Kalan 

Hayat

Fırat Üniversitesi’nin öğ-
rencilerde inovasyon ve 
patent bilincini geliştirmek 

amacıyla düzenlediği “Patentli 
Gelecek” yarışmasında dereceye 
giren projeler belli oldu. Ödüller, 
düzenlenen törenle sahiplerine ve-
rildi.

Fırat Üniversitesi Fırat Üniversi-
tesi tarafından ön lisans ve lisans 
öğrencilerine yönelik olarak orga-
nize edilen “Patentli Gelecek: Fırat 
Üniversitesi Patent Yarışması”nın 
sonuçları açıklandı. Öğrencilerin 
yenilikçi fikirlerini geliştirmelerini, 
bu fikirleri patent sürecine uygun 
hale getirmelerini ve araştırma-ge-
liştirme kültürünü güçlendirmele-
rini hedefleyen yarışma, üniversi-

te bünyesinde yoğun ilgi gördü. 
Çok sayıda öğrencinin proje baş-
vurusu yaptığı yarışmada, teknik 
kurul tarafından yapılan kapsamlı 
değerlendirmeler sonucunda ye-
nilikçilik, uygulanabilirlik ve tica-
rileşme potansiyeli gibi kriterler 
esas alınarak dereceye giren ça-
lışmalar belirlendi. Süreç boyunca 
projelerin sadece akademik yönü 
değil, aynı zamanda ekonomik ve 
teknolojik katkı sağlayabilecek 
nitelikte olması da dikkate alındı. 
Yarışma sonucunda birincilik ödü-
lü 20 bin TL, ikincilik ödülü 10 bin 
TL, üçüncülük ödülü ise 5 bin TL 
olarak belirlendi. Ayrıca, başarılı 
bulunan beş proje mansiyon ödülü 
ile desteklendi. Ödüller, düzenle-

nen programda öğrencilere takdim 
edildi.

Rektörlük makamında gerçek-
leştirilen törene Fırat Üniversitesi 
Fırat Üniversitesi Rektörü Fahret-
tin Göktaş, Rektör Yardımcısı Prof. 
Dr. İrfan Kaygusuz, akademik per-
sonel ve yarışmada dereceye giren 
öğrenciler katıldı.

Üniversite yönetimi, bu tür or-
ganizasyonların öğrencilerin bilim-
sel üretim kapasitesini artırdığına, 
aynı zamanda girişimcilik ekosis-
temine katkı sunduğuna dikkat 
çekti. Patent başvurularının sade-
ce bireysel başarı değil, üniversite-
nin araştırma üniversitesi kimliğini 
güçlendiren önemli bir unsur oldu-
ğu da vurgulandı. Bu kapsamda, 

öğrencilerin ürettiği her fikrin iler-
leyen süreçte ticarileşme potansi-
yeli taşıdığı ve ülke ekonomisine 
katma değer sağlayabileceği ifade 
edildi.Yarışmada birincilik ödülü-
nü Gamze Sezer, ikincilik ödülünü 
Filiz Karagöz, üçüncülük ödülünü 
ise Yusuf Çalışkan kazandı. Man-
siyon ödülleri ise Ayşegül Yağmur 
Ağırmış, Ali Umut, Abdullah Mu-
tana, Yusuf Soysam ve Mirbabak 
Sajjadikalajahi’ye verildi.

Fırat Üniversitesi’nde önü-
müzdeki dönemlerde de benzer 
inovasyon, proje ve patent odaklı 
etkinliklerin devam edeceği, öğ-
rencilerin araştırma ve geliştirme 
süreçlerine daha aktif şekilde ka-
tılımının teşvik edileceği belirtildi.
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Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği 
Bakanlığı tarafından duyurulan yeni 

TOKİ kampanyası kapsamında 64 ilde 20 bin 
konut kurasız satış yöntemiyle vatandaşlara 
sunuluyor. Başvurular bugün itibarıyla alın-
maya başlandı.

Çevre, Şehircilik ve İklim Değişikliği Ba-
kanı Murat Kurum tarafından duyurulan yeni 
TOKİ konut kampanyasında başvuru süreci 

resmen başladı. Türkiye genelinde 64 ili 
kapsayan projede yaklaşık 20 bin konut, 
kurasız ve açık satış yöntemiyle vatan-
daşların erişimine sunuluyor.

Bakanlık tarafından yapılan açıklama-
da, kampanyanın temel amacının vatan-
daşların konuta erişimini kolaylaştırmak 
olduğu belirtilirken, farklı gelir gruplarına 
uygun ödeme modelleriyle geniş bir ke-
simin ev sahibi olmasının hedeflendiği 
ifade edildi. Kampanya kapsamında 2+1 

ve 3+1 konut seçenekleri yer alıyor.
TOKİ tarafından satışa sunulan konut-

ların başvuruları bugün itibarıyla alınmaya 
başlarken, sürecin 17 Temmuz tarihine ka-
dar devam edeceği bildirildi. Vatandaşlar, bu 
süre içerisinde istedikleri büyüklükteki konut 
tipine başvuru yapabilecek. Kampanya kap-
samında dikkat çeken en önemli detaylardan 
biri ise kurasız satış yöntemi oldu. Bu model-

le, başvuru yapan vatandaşların doğrudan 
konut seçerek satın alma sürecine dahil ola-
bileceği ifade edildi.

Ödeme planları ise üç farklı seçenek ha-
linde sunuluyor. İlk seçenekte peşin alım-
larda yüzde 25 indirim uygulanırken, ikinci 
seçenekte yüzde 50 peşinat ödeyen vatan-
daşlara yüzde 8 indirim ve 72 aya kadar vade 
imkânı sağlanıyor. Üçüncü ödeme modelinde 
ise yüzde 50 peşinatın yarısı sözleşme sıra-
sında, kalan kısmı 12 ay sonra ödeniyor ve 
kalan tutar için 60 aya kadar vade seçeneği 
sunuluyor.

Konut fiyatlarının 2 milyon 100 bin liradan 
başladığı kampanyada, taksitli satışlarda ay-
lık ödemelerin yaklaşık 18 bin liradan baş-
ladığı belirtildi. Proje ile birlikte hem konut 
üretiminin artırılması hem de vatandaşların 
daha erişilebilir ödeme koşullarıyla ev sahibi 
olabilmesi amaçlanıyor.

Jandarma Teşkilatının 187. kuru-
luş yıl dönümü dolayısıyla Elazığ’da 
Valilik Atatürk Anıtı önünde çelenk 
sunma töreni düzenlendi. Hafta bo-
yunca süren kutlamalar, düzenlenen 
programla sona erdi.

Törene İl Jandarma Komutanı 
Tuğgeneral Alpaslan Doğan, jandar-
ma personeli ve davetliler katıldı. 
Jandarma Genel Komutanlığı çelen-
ginin anıta sunulmasıyla başlayan 
program, saygı duruşu ve İstiklal 
Marşı ile devam etti.

Etkinlikte, Jandarma Teşkilatının 
187 yıllık köklü geçmişi, devletin 
güvenliğindeki rolü ve fedakârlık te-
melli görev anlayışı vurgulandı. İçiş-
leri Bakanlığı’nın kutlama mesajı da 
okunarak teşkilatın önemine dikkat 
çekildi.

Program, anma ve değerlendir-
melerin ardından sona erdi.

Jandarma Teşkilatı 187. 
Kuruluş Yıl Dönümünü  

Törenle Kutladı

Elazığ Vali Lütfüllah Bilgin 
İlkokulu’nun da paydaşı ol-
duğu, 10 Türk ve 1 yabancı 
okul ortaklığıyla yürütülen 
uluslararası ‘On the Road 
Safely and Smiling’ eTwin-
ning Projesi başladı.

Elazığ Vali Lütfüllah Bilgin 
İlkokulu’nun da paydaşı ol-
duğu, 10 Türk ve 1 yabancı 
okul ortaklığıyla yürütülen 
uluslararası ‘On the Road 
Safely and Smiling’ eTwin-
ning Projesi başladı.

Trafik kuralları dünyasını 
çocukların oyunculuğu ve 

hayal gücüyle birleştiren ulus-
lararası eTwinning projesi ‘On 
the Road Safely and Smiling’ 
(Yolda Güvende ve Gülümse-
yerek) başladı. Vali Lütfüllah 
Bilgin İlkokulu’nun da paydaşı 
olduğu, 10 Türk ve 1 yabancı 
okulun ortaklığıyla yürütülen 
proje ile küçük öğrencilere tra-
fik eğitiminin sadece işaretleri 
ezberlemekten ibaret olmadığı 
eğlenceli aktivitelerle gösteri-
lecek. Eğitim öğretim yılı bo-
yunca sürecek olan uluslara-
rası proje kapsamında küçük 
öğrenciler, kuralları yaşayarak 

öğrenmek adına adeta birer 
küçük tasarımcıya, inşaatçıya 
ve bisikletçiye dönüşecek.

Farklı okullardan akranla-
rıyla iş birliği yapacak olan ço-
cuklar, çevrelerindeki dünyayı 
güvenli bir şekilde keşfetme-
nin yollarını arayacak. Trafik 
eğitimini neşeli bir deneyim 
haline getirmeyi amaçlayan 
bu ortak çalışma sayesinde, 
öğrencilerin erken yaşta trafik 
bilinci kazanması ve yollarda 
daha güvenli hareket etmeleri 
hedefleniyor.

ELAZIĞ’DA ULUSLARARASI ‘ON THE ROAD 
SAFELY AND SMILING’ PROJESI BAŞLADI



Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü 
bünyesinde faaliyet gösteren dart salo-
nu, son dönemde özellikle kadın spor-
cuların yoğun katılımıyla dikkat çekiyor. 
Okul saatleri dışında salonu dolduran 
genç sporcular, hem antrenman yapı-
yor hem de Türkiye şampiyonaları ve 
milli takım seçmeleri için hazırlıklarını 
aralıksız sürdürüyor.

Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü tarafın-
dan açılan dart salonunda, antrenörler 
eşliğinde teknik ve teorik eğitimler ve-
rilirken, sporcuların branşa olan ilgisi-
nin her geçen gün arttığı gözlemleni-
yor. Dartın yalnızca bir spor değil, aynı 
zamanda odaklanma, hızlı düşünme ve 
matematiksel becerileri geliştiren bir 
disiplin olduğu ifade edilirken, gençler 
bu süreçte farklı okullardan gelen ak-
ranlarıyla tanışma ve sosyal çevrelerini 
genişletme imkânı da buluyor.

Kadın sporcu sayısındaki artışın dik-
kat çektiği salonda düzenli antrenman-
larını sürdüren Elazığlı gençler, ulusal 
müsabakalarda derece elde ederek 
milli takım kadrosuna seçilme hedefiyle 
çalışmalarına devam ediyor.

Milli takım hedefini anlatan 15 ya-
şındaki İlayda Kumsal, yaklaşık 2 yıldır 
profesyonel olarak dart oynadığını, Tür-
kiye şampiyonalarına katılarak tecrübe 
kazandığını belirterek hedefinin önce 
Türkiye derecesi elde etmek, ardından 
milli takıma seçilerek Avrupa şampi-
yonalarında yer almak olduğunu ifade 
ediyor.

Ortaokul yıllarından itibaren dartla il-
gilendiğini belirten Ceylan Karataş ise 
öğretmenlerinin yönlendirmesiyle baş-
ladığı bu sporu lisede daha profesyonel 
seviyeye taşıdığını, dartın kendilerine 
hem yeni arkadaşlıklar kazandırdığını 
hem de farklı okullardan sporcularla bir 
araya gelme imkânı sunduğunu dile ge-
tiriyor.

Bir diğer sporcu Berna Yavuz da 
dart sporuna ortaokulda başladığını, 
zamanla kendini geliştirdiğini ve hede-
finin Türkiye şampiyonluğu olduğunu 
belirtiyor. Yavuz, düzenli antrenmanlar-
la daha iyi seviyeye gelerek büyük ba-
şarılara ulaşmak istediğini ifade ediyor.

Elazığ’da kadın sporcuların artan il-
gisiyle birlikte dart branşının daha ge-
niş kitlelere ulaştığı ve gençlerin spora 
yönlendirilmesinde önemli bir rol üst-
lendiği görülüyor.

ELAZIĞ’DA GENÇ KIZLARIN DART 
SPORUNA ILGISI ARTIYOR

ELAZIĞ’DA spor altyapısını güç-
lendirmeye yönelik çalışmalar 
kapsamında 10 yeni spor sahası-

nın yapımı için Spor Toto Teşkilat Başkan-
lığı ile protokol imzalandı. Proje tamam-
landığında il genelindeki spor sahası 
sayısının 80’e ulaşması hedefleniyor.

Elazığ’da gençlerin ve çocukların 
sporla daha fazla buluşmasını sağlamak, 
mahalle ölçeğinde spor imkanlarını artır-
mak ve mevcut altyapıyı güçlendirmek 
amacıyla yürütülen yatırımlar devam 
ediyor. Bu kapsamda Spor Toto Teşkilat 
Başkanlığı ile iş birliği içerisinde 10 yeni 
spor sahasının kente kazandırılmasına 
yönelik protokol imzalandı. Gerçekleş-
tirilecek yatırımların, yalnızca yeni spor 
alanları oluşturmakla sınırlı kalmayacağı, 
aynı zamanda mevcut tesislerin yükünü 
azaltarak daha geniş kitlelere hizmet su-
nulmasına katkı sağlayacağı belirtiliyor. 

Özellikle genç nüfusun yoğun olduğu böl-
gelerde spor alanlarına erişimin kolaylaştı-
rılması hedefleniyor.

Proje kapsamında yapılacak sahaların 

modern standartlara uygun şekilde plan-
landığı, farklı branşlarda spor yapılmasına 
imkân sağlayacak şekilde tasarlandığı ifa-
de ediliyor. Böylece hem okul sporları hem 

de amatör spor faaliyetlerinin daha sağlıklı 
koşullarda yürütülmesi amaçlanıyor.

Elazığ’da son yıllarda art arda hayata 
geçirilen spor yatırımlarıyla birlikte kent 

genelinde önemli bir dönüşüm ya-
şanırken, yeni projeyle birlikte il ge-
nelindeki spor sahası sayısının 80’e 
ulaşacağı bildirildi.

Spor yatırımlarının aynı zamanda 
gençlerin kötü alışkanlıklardan uzak 
tutulması, sosyal gelişimlerinin des-
teklenmesi ve yetenekli sporcuların 
keşfedilerek profesyonel spora ka-
zandırılması açısından da önemli bir 
rol üstlendiği vurgulanıyor.

Kent genelinde sürdürülen ça-
lışmalarla birlikte Elazığ’ın spor alt-

yapısının daha güçlü, daha erişilebilir ve 
daha kapsayıcı bir yapıya kavuşturulması-
nın hedeflendiği kaydediliyor.

Yeni sezon öncesi kadro çalışma-
larını sürdüren Elazığspor, geçtiğimiz 
sezon Nesine 2. Lig Kırmızı Grup’ta 
gol krallığı yaşayan tecrübeli forvet 
Kemal Rüzgar ile anlaşma sağladı.

Elazığspor’da yeni sezon önce-
si transfer çalışmaları hız kesmeden 
devam ediyor. Teknik Direktör Ser-
dar Bozkurt ile anlaşarak yeni sezon 
planlamasına başlayan bordo-beyaz-
lı ekip, hücum hattını güçlendirecek 
önemli bir ismi kadrosuna katmaya 
hazırlanıyor.

Edinilen bilgilere göre Elazığspor, 
geçtiğimiz sezon Kahramanmaraş İs-
tiklalspor formasıyla başarılı bir per-
formans ortaya koyan golcü oyuncu 
Kemal Rüzgar ile prensip anlaşma-
sına vardı. Uzun süredir gündemde 
olan transferde tarafların el sıkıştığı 
öğrenildi.

30 yaşındaki tecrübeli forvet, geri-
de kalan sezonda Nesine 2. Lig Kırmı-
zı Grup’ta attığı gollerle dikkat çekmiş 
ve gol krallığı yarışını zirvede tamam-
layarak adından söz ettirmişti. Hücum 
bölgesindeki etkinliği ve skorer kimli-
ğiyle öne çıkan Kemal Rüzgar’ın, Ela-
zığspor’un yeni sezondaki en önemli 
kozlarından biri olması bekleniyor.

Bordo-beyazlı yönetimin, gerçek-
leştirilecek genel kurulun ardından 
teknik heyet ve anlaşma sağlanan fut-
bolcularla resmi sözleşmeleri imzala-
yarak transferleri kamuoyuna duyur-
ması bekleniyor.

Yeni sezonda şampiyonluk hedefi 
doğrultusunda güçlü bir kadro kur-
mayı amaçlayan Elazığspor, yaptığı 
hamlelerle taraftarlarına umut verme-
ye devam ediyor.

ELAZIĞSPOR’DAN GOL KRALLIĞINA 
İMZA ATAN  FORVET HAMLESI

ELAZIĞ’A 10 YENI SPOR SAHASI 
KAZANDIRILIYOR

Elazığlı Sporculardan Bocce Volo’da Başarı

2025-2026 sezonu U11 Şenlik Ligi’n-

de mücadele sona erdi. Çift devreli lig 

usulü oynanan karşılaşmaların ardından 

Elazığ Adalet Spor Kulübü, namağlup 

şekilde sezonu tamamlayarak şampi-

yonluğa ulaştı.

Elazığ’da 2025-2026 futbol sezonu 

U11 Şenlik Ligi tamamlandı. Üç takımın 

katılımıyla çift devreli lig usulüne göre 

oynanan ve toplam 6 hafta süren müsaba-

kalar sonunda Elazığ Adalet Spor Kulübü 

üstün performansıyla dikkat çekti. 

Sezon boyunca çıktığı tüm karşılaşma-

lardan mağlubiyet yaşamadan ayrılan Ela-

zığ Adalet Spor Kulübü, topladığı puanlarla 

ligi zirvede tamamlayarak şampiyonluğunu 

ilan etti. Müsabakaların ardından düzenle-

nen törende Federasyon Temsilcisi Öner 

Tüten tarafından şampiyon takıma kupa tak-

dim edildi. Organizasyon kapsamında U11 

liginde mücadele eden tüm takımların altya-

pı gelişimine katkı sunduğu vurgulandı.

Elazığ Adalet Spor Kulübü’nün sporcula-

rı, teknik ekibi ve yöneticileri elde edilen ba-

şarı dolayısıyla tebrik edilirken, kulübün alt-

yapı çalışmalarının geleceğe yönelik önemli 

bir kazanım olduğu değerlendirildi.

U11 LIGI’NDE ŞAMPIYON ELAZIĞ ADALET SPOR OLDU

Nevşehir’in Gülşehir ilçesinde düzen-
lenen Türkiye Bocce Volo Yer Oyunları 
Şampiyonası, Elazığlı sporcuların elde 
ettiği derecelerle dikkat çekti. Farklı kate-
gorilerde mücadele eden sporcular, hem 
bireysel hem de çiftler yarışmalarında 
önemli başarılar elde ederek şehre ma-
dalya kazandırdı.

Şampiyonada Büyükler Çiftler kate-
gorisinde mücadele eden Ramazan Ka-
raman, gösterdiği üstün performansla 
Türkiye şampiyonu olarak altın madal-
yanın sahibi oldu. Karaman, aynı organi-
zasyonda Büyükler Tek kategorisinde de 
başarılı bir performans sergileyerek Tür-
kiye üçüncülüğünü elde etti ve turnuvayı 

iki madalya ile tamamladı. Büyükler Tek 
kategorisinde yarışan bir diğer Elazığlı 
sporcu Selçuk Can Kuşak da rakiplerini 
geride bırakarak Türkiye üçüncüsü oldu 
ve bronz madalya kazandı. Ümitler Çift-
ler kategorisinde mücadele eden Ahmet 
Yesevi Gündoğdu ise turnuvayı Türkiye 
ikincisi olarak tamamlayarak gümüş ma-
dalyanın sahibi oldu.

Elde edilen sonuçlarla Elazığ, şampi-
yona genelinde önemli bir başarı grafiği 
ortaya koyarken, sporcuların performansı 
takdir topladı. Kentin bocce branşındaki 
yükselen başarısı, altyapı çalışmalarının 
ve sporcu yetiştirme süreçlerinin olum-
lu sonuçlarını bir kez daha gözler önüne 

serdi.
Elazığ Gençlik ve Spor İl Müdürlü-

ğü tarafından yapılan değerlendirmede, 
sporcuların elde ettiği derecelerle il adına 
gurur verici bir tablo ortaya çıktığı, emeği 
geçen antrenör ve sporcuların başarıları-
nın devamının beklendiği vurgulandı.


